对于部落玩家来说8.0引入赞达拉巨魔绝对是一件值得高兴的事。我们终于可以一睹这个从大灾变幸存下来的繁荣国度的风采,就像漫威电影黑豹中的瓦坎达一样。而引领我们揭开赞达拉面纱的这位引路人就是我们今天的主角赞达拉帝国的公主塔兰吉。

也许一提到赞达拉玩家第一个想到的会是祖儿,必经这位先知的大名早在大灾变时就已如雷贯耳。但暴雪这次为玩家塑造了一位全新的巨魔小姐姐,就像德拉诺时期的伊瑞儿引人瞩目。

塔兰吉公主是赞达拉帝国之王拉斯塔哈的女儿,祖达萨人们的代表!为了解决如今 赞达拉帝国内忧外患的窘境同先知祖儿一起寻求部落帮助。



扎卡泽将军他对于憎恨部落有着更为直接的理由:祖尔法拉克正是为部落所毁灭。

但塔兰吉公主认为祖达萨害怕改变,害怕会驱使他们做出错误的决定。就像自己的

父亲拉斯塔哈王对于北镜献血巨魔入侵持保守态度一样,国王和赞驱利议会的老家伙们认为那只是献血巨魔的日常骚扰罢了!所以暴雪向我们展示了一个颇具外交头脑和胆略的巨魔小姐姐塔兰吉,是不是让你有点回想起曾经的吉安娜。

从暴风城监狱一路来到祖达萨,玩家会同塔兰吉一路披荆斩棘,在面对联盟大本营两大著名英雄老狼和吉安娜攻击时联手抗敌,一步步建立战场上的友谊,升华为生死之交。暴雪在这里埋下伏笔,如若日后塔兰吉登基为赞达拉女王,那么部落同赞达拉的同盟关系就顺理成章的长期建立下去。

